Анализ на решението на задача
СТЕФАН  НА  СЕЛО
Нека да решим друга задача – да изчислим функцията f(x), равна на броя на числата от 1 до (x – 1), в чието битово представяне има точно k нулеви бита (без водещите нули). Тогава отговорът на изходната задача  е  f(R + 1) − f(L).
Да пристъпим към изчисляване на f(x). Отначало да разгледаме всички числа, чиито битов запис е по-кратък от битовия запис на x. Всички те са по-малки от x, следователно броят на числата с дължина len с k нули, е равен на 
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(понеже първият бит трябва да бъде 1).
Сега да разгледаме числа с еднаква дължина. Обхождаме отляво на дясно битовия запис до първия бит, в който x и нашето потенциално число се различават. Такива позиции съответстват на единичните битове в x, с изключение на старшия бит, понеже вече сме разгледали числата с  по-малка дължина. Нека дължината на битовия запис на x е равна на len. Ние сме разгледали t позиции на префикса и сме в позиция t + 1. Също така сме поставили p нули. Тогава на суфикса с дължина len−t−1 трябва да поставим k−p−1 нули. Това може да направим по 
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 начина.
По този начин трябва предварително да се изчислят всички стойности за 1, 2, . . . , n,    където n = log2 R. Това може да бъде направено за квадратично време, като се използва формулата 
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Общо време на работа – O(log2R).
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